
ATA DA 29a SESSÅ0 0RDINÅRA DA 4a SESSÅo LEGISLATIVA

DA　17a LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE.

CRUZE TA

Aos oito dias do mes de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro,

exc印cionalmente as nove horas (9h), Onde funciona o Poder Legislativo, na Sala

das Sess6es, foi realizada a　29a SESSÅo oRDINÅREA DA 4a SESSÅo

LEGISLATIVA DA 17a LEGISLATURA sob a Presidencia do parlamentarItan

Lobo de Medeiros, e COm OS億abalhos secretariado pela Senhora Vereadora

Aril心zia Sasnara de Ara句O Medeiros. Estiveram presentes os Senhores

Vereadores: Aril心zia Sasnara de Ara向O Medeiros, Hildeberto Diniz Silva

Nascimento, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Jos6 Ethel Stephan

Usando Sales C狐utO de Moraes, Patricio Sinderley Ara句O de Assis e Wa岨edo

Cesino de Medeiros. Ausentes os Senhores Vereadores: Ay5rica Angelle Maria de

Oliveira Dantas e Cypri狐O Pinheiro Medeiros de Araqjo. Havendo qu6rum

reglmental, O Senhor Presidente, declarou aberta a sessao e deu inicio aos

tral)alhos. Lida a Ata da sess釦o ariterior, a Presidencia coIocou a seguinte ata em

VOtapめ: 28a Sessao Ordin証ia da 4a Sess着o Legislativa da 1 7a Legislatura realizada

no dia O l/1 0/2024, Para leit脚ae VOtap執o. N奮o tendo sido solicitada a ret綿cap為o da

ata no prazo regimental, a PreSidencia encaminhou para vota9aO, Sendo aprovada

POr unanimidade dos votos dos Vereadores presentes. Em seguida deu inicio aos′

trabalhos. Nao havendo nada no expediente passou置Se a apareCiap獄o da mat6ria

COnStante da pauta da sess着o. ORDEM DO DIA: Em fase de dnica discuss叙o e

VOta確O enCOntra-Se: 1- Da Senhora Arildzia Sasnara de Aradjo Medeiros -

Requerimento Verba看, SOlicitando a Mesa ouvido o plen如io, COm fundamento

no artigo 95, Par grafo 2O, inciso VⅡ do Regimento Intemo (Resolu9訊o nO 38/90),

Para que S勘a COnSignado em ata, VOtO de pesar pelo falecimento do Senhor

LAURO MONTEIRO DA SILVA, e que a referida manifestap為o sqia

COmunicada a sua fam王lia. E coIocado em discuss歓o e vota辞0; reCebeu sete votos

favor各veis, nenhun voto desfavor身vel e nenhuna absten9aO葛Proposi9為O

Aprovada. ENCERRAMENTO DA SESSÅ0: Nada mais havendo a tratar, O

Senhor Presidente declarou encerrado os tfabalhos ds nove horas e trinta minutos.

Para constar, lavrou-Se eSta ata, que, ap6s lida e aprovada,Ser各aSSinadapelos

membros da mesa.
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